

# Lelkeshangulatú jelölógyűlések Budapesten

Budapest választókerületeinek lakossága sorra jelöli a leendő fővárosi tanácsokat. Több jelölógyűlésen nagy lelkesedéssel jelölték a fővárosi tanácsba pártunk

Központi Vezetőségének egyes tagjait, minisztereket, írókat, tanácsfunkcionáriusokat és más közéleti személyiségeket.

## Nagy Imre elvtársat jelölték a budapesti városi tanácsba a MÁVAG-kolónia lakói

Pénteken este jelölógyűlést tartottak a MÁVAG-kolónia lakói, hogy megválasszák jelöltjüket a budapesti városi tanácsba.

A Hazafias Népfőnt VIII. kerületi bizottsága nevében *Szendrői Rudolf*, a MÁVAG pártbizottságának titkára tartott beszámolót.

A beszámolóhoz elsőnek *Muka Sándor*, a MÁVAG dolgozója szövegezté a jelenlévők nagy tapsa közepette *Nagy Imre* elvtársat, a minisztertanács elnökét javasolta a budapesti városi tanács tagjául.

Nagy Imre elvtársat jól ismerjük — mondotta. — Tudjuk róla, hogy 1945-ben milyen hatalmas munkát végzett a földreform megvalósításában. Tudjuk róla, hogy azóta is milyen nagy lelkesedéssel dolgozik országunk boldog jelenének, még szebb jövőjének építésén. Nagy Imre elvtársnak nagy szerepe volt a népünk jólétének emelésére irányuló kormányprogram kidolgozásában és megvalósításában. Bizunk abban, hogy mint a budapesti városi tanács tagja, nagyon komolyan segíti a tanács munkáját és ezzel elősegíti azt is, hogy nemcsak a mi körzetünk, hanem az egész főváros lakóinak élete még szebb, még könnyebb legyen — mondotta *Muka Sándor* a jelenlévők lelkes tapsa közepette.

Ezután *Szalay Károlyné*, a MÁVAG öntödéjének dolgozója kért szót.

— A MÁVAG nődolgozóinak nevében teljesen egyetérték *Nagy Imre* elvtárs jelölésével — mondotta. — Régi harcosa népünk boldogulásának. Nagy Imre elvtárs sokat foglalkozik a mi mindennapi gondjainkkal, bajainkkal is. Emlékezzünk még, milyen következetesen harcolt népünk jólétéért, az életszínvonal emelkedéséért, országunk függetlenségéért, békeje biztosításáért. Az új szakasz politikájának kidolgozásában és meg-

valósításában is igen nagy munkát végzett. Sok megoldásra váró feladat áll még előttünk az országban. Sok még a gond, a baj, a hiányosság. Ezt mi asszonyok tudjuk talán a legjobban. Bizunk abban, hogy *Nagy Imre* elvtárs munkájával továbbra is segíti a dolgozók életének megszépítését.

*Nagy Lajosné* a házasszonyok nevében szólalt fel a jelölésükön.

— Amikor a Hazafias Népfőnt kongresszusán *Nagy Imre* elvtárs beszédét hallottam, a legjobban az ragadott meg, hogy tőlünk, dolgozóktól kért bizalmat, támogatást a népfőnt nagy célkitűzéseinek, a kormány programjának megvalósításához. A küldöttek akkor nagy lelkesedéssel, egyöntetűen ígérték meg, hogy segítik, támogatják kormányunkat. Ugy gondolom, nekünk is hasonló ígéretet kell tennünk.

Örömmel fogadjuk *Nagy Imre* elvtárs jelölését, és megígérjük, hogy segíteni fogjuk munkáját.

*Bajtai István*, a MÁVAG tanműhelyének oktatója kért ezután szót:

— El szeretném mondani, milyen nagy segítséget jelentett *Nagy Imre* elvtárs legutóbbi cikke az én munkámban — mondotta. — A fiatalok, akikkel együtt dolgozom, fontos megbízást kaptak a közelmúltban. Mezőgazdasági gépekhez kellett sürgősen nélkülözhetetlen alkatrészeket készíteniük. A munka azonban akadózott, s úgy látszott, nem tudjuk tervünket teljesíteni, nem tudjuk megadni a mezőgazdaságnak azt a segítséget, amit tőlünk, Budapest egyik legfontosabb üzemétől a dolgozó parasztok nagyon vártak. Ekkor jelent meg a Központi Vezetőség határozata, majd röviddel ezután *Nagy Imre* elvtárs cikke. Elbeszélgettünk

a fiatalokkal a határozatról, és a cikkről s azt tapasztaltam, hogy komolyan megváltoztak a beszélgetés nyomán. Örömmel jelenthetem, hogy a mai napon megoldottuk a feladatot és ezzel mi is hozzájárultunk a Központi Vezetőség határozatának valóra váltásához.

A gyűlés utolsó felszólalója *Vass Mihály*, a MÁVAG Szivattyúgyárának dolgozója volt. Elmondotta, bizonyos abban, hogy a megválasztandó tanácsok még lelkiismeretesebben, még gondosabban kezelik majd a lakosság panaszait, közérdekű bejelentéseit, mint eddig. Mint házmegebizott, tapasztalta, hogy a tanácsok, a tanácsok néha nem viselték eléggé szívükön a dolgozók panaszait.

— Eppen ezért mindnyájunk nevében arra kérem a kerületi és városi tanács megválasztandó tagjait, igyekezzenek kiküszöbölni ezeket a hibákat is.

Dolgozzanak azon — és erre most igen nagy lehetőségük van, hiszen a minisztertanács kibővítette a tanácsok jogkörét — hogy valóban a kerület gazdái legyenek, s munkájukkal hozzájáruljanak ahhoz, hogy minél jobban kielégíthessük a lakosság igényeit.

*Váradi Andorné*, a kerületi tanács végrehajtó bizottságának titkára bejelentette a gyűlés résztvevőinek, hogy *Nagy Imre* elvtárs betegsége miatt nem tudott megjelenni a gyűlésen. Toimácsolta a minisztertanács elnökének forró üdvözlését a kerület dolgozóinak.

Ezután került sor a szavazásra. A MÁVAG-kolónia lakói hosszantartó tapssal, nagy lelkesedéssel, egyhangúlag fogadták el *Nagy Imre* elvtársnak, a minisztertanács elnökének jelölését a budapesti városi tanács tagjainak sorába.

## Óbudán Veres Péter Kossuth-díjas írókat jelölték

Csütörtökön este a békásmegyeri Makszim Gorkij kultúrterthonban tanácsjelölő-gyűlésre jöttek össze a III. kerület lakói.

*Androvics László*, a Hazafias Népfőnt kerületi bizottságának küldötte számolt be a III. kerület életéről. Elmondotta, hogy az Óbudai Hajógyár, amely azelőtt jóformán csak foltozó üzem volt, ma gyönyörű hajókat gyárt, az Óbudai Gázgyárba 34 millió forintot ruházott be a városi tanács.

A beszámoló után *Kun János* főépítészvezető tett javaslatot a városi tanácsba küldendő tanács tagjainak személyére: Veres Péter Kossuth-díjas író, a Magyar Írók Szövetségének elnökét ajánlotta, aki évtizedeken át harcolt az elnyomottság ellen, írásaiban feltárta a parasztság régi helyzetét, de most megmutatta azt is, hogyan kell a parasztságnak új útra lépni.

A jelölőgyűlés egyhangúlag jelölte Veres Pétert a budapesti városi tanács tagjául.

## Bognár József belkereskedelmi miniszert jelölték a budapesti Sztálin-tér környékének lakói

A Sztálin-tér környékének lakói csütörtökön este gyűltek össze, hogy megbeszéljék, kit javasolnak a budapesti városi tanács tagjául.

*Tarján István*, a Magyar Divatcsarnok igazgatója kért elsőnek szót. Elmondotta, hogy a VII. kerület a főváros kereskedelmi életének fontos központja. Eppen ezért szükséges, hogy a kereskedelem vezetői közül is válasszanak tanács tagot a kerület dolgozóit. *Tarján István Bognár József* belkereskedelmi miniszert javasolta. Elmondotta: saját tapasztalatából győződött meg arról, hogy *Bognár József* munkásságát a lakosság igényeinek kielégítése, a belkereskedelem munkájának megjavítása érdekében teljes odaadással végzi.

A javaslatához többen szóltak hozzá és valamennyien elfogadták *Bognár József* jelölését. Ugyanakkor felhívták figyelmét azokra a hibákra is, amelyek a VII. kerület és a főváros kereskedelmében találhatók.

A jelölőgyűlés résztvevői egyhangúlag elfogadták *Bognár József* belkereskedelmi miniszert jelölését a budapesti városi tanács tagjául.

## Harrer Ferencet jelölték a budapesti városi tanácsba a II. kerület dolgozóit

A II. kerület dolgozóit csütörtökön este a Rákóczi Ferenc gimnázium dísztermében gyűltek egybe, hogy megválasszák a kerület jelöltjét a budapesti városi tanácsba. *Tömpe Ferenc* könnyűipari miniszteriumi főosztályvezető nyitotta meg a jelölőgyűlést.

*Parragi Lajosné*, a kerület lakója *Harrer Ferencet*, a kerület jelenlegi tanács tagját ajánlotta a fővárosi tanácsba küldendő jelöltnek.

— Évek óta ismerem — mondotta. — A tanácsban a pénzügyi állandó bizottság elnöke, s messzemenően segítette a főváros és ezen belül a kerület fejlődését.

A felszólalók valamennyien helyeselték a jelölést. *Harrer Ferenc* meghatottan köszönte meg a dolgozók bizalmát.

A jelölőgyűlés *Harrer Ferencet*, a Hazafias Népfőnt budapesti bizottságának elnökét, országgyűlési képviselőt nagy lelkesedéssel jelölte a fővárosi tanácsba. *Forrács Lajos* választási tisztviselő pedig a II. kerület 51. körzete tanács tagjának jelölték.

## Kispest lakói Mekis József elvtársat jelölték a budapesti városi tanácsba

A XIX. kerület lakói csütörtökön délután, a Vörös Csillag Traktorgyárban gyűlést tartottak. A jelölőgyűlést *Fehér György*, a gyár ÜB-elnöke nyitotta meg, majd *Blaha Ferenc* esztergályos szólt fel, és *Mekis Józsefet*, a Magyar Dolgozók Pártja Politikai Bizottságának póttagját, a SZOT elnökét ajánlotta jelöltnek a budapesti városi tanácsba. Elmondotta, kora ifjúságától ismeri *Mekis Józsefet*, aki később, a munkásosztály nehézt harcában mindenkor példamutató helytállást tanusított.

A nagy tapsal fogadott javaslat után *Gieszer Nándor* és *Goldmann Jenő*, az esztergályosműhely ciklus-

LAPKIADÓ VÁLLALAT  
SAJTÓFIGYELŐ SZOLGÁLAT  
BUDAPEST, VII., LENIN-KÖRUT 9-11  
Telefon: 227-651, 221-283

Szabad Nép

1954 NOV-8

## Farkas Mihály elvtárs a XI. kerület jelöltje

Az EMAG Gépgyárban csütörtök délután nagygyűlésre gyűltek össze a dolgozók, hogy megválasszák a XI. kerület jelöltjét a budapesti városi tanácsba. A nagygyűlést *Szakál Ferenc*, a TMK üzemvezetője nyitotta meg, majd *Pados Irén*, az EMAG pártbizottságának titkára beszélt.

Ezután *Galántai Sándor* osztályvezető javasolta: az EMAG dolgozóit jelöljék a budapesti városi tanács tagjai sorába *Farkas Mihály* elvtársat, a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének titkárát.

Több felszólalás után a jelölőgyűlés résztvevői egyhangúlag elfogadták *Farkas Mihály* elvtárs jelölését a budapesti városi tanácsba. A határozat kihirdetését a jelenlévők nagy tapsal fogadták.

Ezután *Farkas Mihály* elvtárs szólt fel.

— Nem programbeszédet jönnék tartani — kezdte beszédét — a mi programunk nagy pártunk igaz és helyes politikájára. Azért vagyok itt, hogy mélyeségen hálmat és köszönetemet fejezzem ki önöknek azért, a bizalomért, amellyel személyemet illetik azzal, hogy a népfőntnek javasolják jelölésem elfogadását a budapesti városi tanácsba.

Itt a vitában azt mondták egyes elvtársak, hogy nagy kitüntetés éri önöket, hogy engem jelöltek.

Nem önöket, hanem engem ért a kitüntetés azért, hogy az EMAG dolgozóit egyhangú határozatukkal javasolják személyem beküldését a fővárosi tanácsba. Egy kommunista vezető számára a legnagyobb érték a párt, a munkásosztály, a dolgozó nép bizalma.

Munkásosztályunk bizalma ad erőt, lendületet, harrosságot a kommunista vezető számára. Ez a bizalom a kommunista vezető minden tevékenységének a forrása; amíg ebből a forrásból meríthet — fejlődik, erősödik a kommunista vezető és becsülettel megállja helyét viharban és napsütéses időkben. Addig vezet a mi társadalomunkban a vezető, amíg élvezzi ezt a bizalmat. Ha a népi bizalom forrásából nem tud meríteni, megszűnt vezetni. Ezért a kommunista vezető úgy vigyáz a nép, a munkásosztály bizalmának megőrzésére, állandó erőfeszítésre, mint a szemvilágára! Amíg élvezzi ezt a bizalmat, látó; ha nem, vakkává válik. A mi pártunk élén — elvtársak — ilyen vezetők vannak. A mi vezetőink nem egyszer kerültek nehéz helyzetbe, de a legnehezebb helyzetben is emelt fővel álltak az ellenség szemében, emelt fővel mentek a

kerület fejlődéséért. Mi, a IV. kerület dolgozóit büszkének vagyunk arra, hogy ilyen jelöltet választathatunk a budapesti városi tanácsba — mondotta — s a gyűlés résztvevői hosszantartó, nagy tapsal fogadták a javaslatot.

*Magyar László*, az Egyesült Izzó üzemvezetője szólt fel ezután. Hangsúlyozta, *Gerő Ernőt* jól ismerik a IV. kerület dolgozóit, hiszen ott járt iskolába, ott harcolt 1918-ban, amikor belépett a kommunista pártba, és jól ismerik azokból az időkbeli is, amikor *Gerő Ernőt* mint hírdővert, az újjáépítés egyik hőstét becsülte a magyar nép. A továbbiakban elmondotta, hogy *Gerő Ernőt* elvtárs jelenleg beteg, s ezért nem tudott megjelenni a jelölőgyűlésen. Az Egyesült Izzó dolgozóinak küldötté a gyűlés előtt felkereste őt betegágyánál.

— Elbeszélgettünk *Gerő Ernőt* elvtársal — folytatta — és meggyő-

ződöttünk róla, hogy *Gerő elvtársat* még betegsége sem akadályozza meg abban, hogy az ország ügyeivel foglalkozzék. Minden gondolata és minden cselekedete az egyszerű emberek javát szolgálja és ezért helyesen választunk, amikor őt jelöljük a budapesti városi tanácsba. Ezért a magam nevében is és az Egyesült Izzó dolgozóinak nevében is javasolom: *Gerő Ernőt* legyen a jelöltünk!

Szavait lelkes, viharos taps fogadta. Ezután *Jukker Györgyné* szólt fel, és ő is, miként a többi felszólaló, igaz szeretettel és bizalommal javasolta *Gerő Ernőt* a budapesti városi tanácsba. Elmondotta: meggyőződésük, hogy jó harcosa lesz a kerület további fejlődésének, a dolgozók boldogulásának.

Amikor végül a jelölőgyűlés elnöke szavazásra tette fel a javaslatot, a résztvevők nagy tapsal, egyhangúlag fogadták el a jelölést.

Most nem az a feladat, hogy a hibákban vájkáljunk. A hibákban vájkálás nem visz bennünket előre — folytatta *Farkas elvtárs*. — Mi pedig előre akarunk menni. Előre azért, hogy gyarapítsuk eredményeinket, hogy mindazt a sok bajt, amit a multtól örököltünk, lépésről lépésre felszámoljuk.

Előre akarunk menni azért, mert meg akarjuk teremteni a feltételeit annak, hogy munkásosztályunk, dolgozó népünk jobban éljen. Előre akarunk menni azért, hogy több élelem legyen, több iparcikk legyen, több tüzelőanyag és több lakás is legyen.

hogy ifjúságunknak ne okozzon problémát, hogy azért nem tudnak egybekelni, mert nincs elegendő lakás. Előre akarunk menni, de az előrehaladáshoz az kell, hogy most ne a multba tekintsünk állandóan vissza, hanem előre nézzünk és arról beszéljünk és azt tegyük, ami előrevizsi népünket a jobb élet felé. Pártunk Központi Vezetősége, pártunk III. kongresszusa világosan meghatározta azt az utat, amelyen haladni kell. Most minden erőt, amely országunkban rendelkezésünkre áll, arra kell összpontosítani, hogy gyorsabban menjünk előre. Mindenütt meg kell határozunk világosan, hogy mit kell tenni. Tehát minden kerületnek, minden üzemnek, így az EMAG-nak is világosan kell látnia, mit kell tenni annak érdekében, hogy mind eredményesebben végrehajtsuk a Központi Vezetőség határozatát. Az, aki nem ezen dolgozik és főként a mult hibáiban vájkál, akarva, nem akarva nehezíti népünk előrehaladását.

Elvtársak — fejezte be szavait *Farkas Mihály* — a felszólalásokban szó volt arról is, elvárják tőlünk, hogy a tanácsban képviseljem az EMAG dolgozóinak érdekeit. En ez kötelességemnek tartom. Es ott, ahova engem a munkásosztály, a nép küld, csak egy ügyet tudok szolgálni: a munkásosztály, a nép ügyét. Legyenek meggyőződve arról, hogy becsülettel fogom képviselni az önk érdekeit is a budapesti városi tanácsban.

**Pártunk élén olyan vezetők állnak, akik hosszú évtizedeken át harcoltak, a nép ügyéért kifejtett szolgálataikkal vívták ki népünk bizalmát és megbecsülését.**

A Horthy-rendszer idején nem tudták megmérni pártunk vezetőinek akaratát, hűségét a néphez, a munkásosztályhoz. Önök jól ismerik Rákosi elvtárs ragyogó példáját, akit nem tudott megmérni a 16 évi fegyház, s aki a fegyházat elhagyva, ifjú forradalmi lendülettel, tudással állt újra népünk élére és mindent megtett, hogy győzedelmeskedjék Magyarországon is a szocializmus. Önök nagyon jól tudják, hogy azon a tárgyaláson — ahol a hallgatóság között ott állt a hóhér is — az utolsó szó jogán azt mondta Rákosi elvtárs: "... jöjjen, aminek jönnie kell, a jövő a miénk". És azok, akik akkor meg akarták törni erejét, azóta elűntek a történelem színpadáról, de Rákosi elvtárs él és kimagasló szerepet tölt be a szocializmus építésének vezetésében.

Azok a kommunisták, akik életüket áldozták a nagy ügyért, mindenkor a nép szabadságának eléréséért lépnek a bitófa alá. A kommunista vezető tudja, hogy minden tennivaló a nép ügyéért harcol, ez a harc az ő legszentebb hivatása. S erről a célról akkor se mond le, ha tudja, hogy a cél elérése az életébe kerül.

A Horthy-rendszer 25 éve, a két és félvéztizedes dicső harc és a felzabálás tíz éve, az elért ragyogó eredmények igazolják, hogy pártunk helyesen vezet országunkat.

**A felzabálás óta eltelt tíz év gazdag sikerei a kommunisták tettekhez harcának és dolgozó népünk szorgalmas munkájának gyümölcsei.**

A tíz év igazolja, hogy pártunk Központi Vezetősége, ennek forradalmi harcokban kipróbált tagjai helyesen vezették népünket a felemelkedés, a szocializmus építésének útján. Igaz, történetek hibák is, de helytelen volna ezeket úgy értékelni, hogy elhomályosítsuk velük tíz év ragyogó eredményeit. Nincsen olyan bölcs és tapasztalt ember, aki ne tévedne. A kommunista vezetők is emberek és követhetnek és követtek is el hibá-

ny eredményeire. Szavait azzal fejezte be, hogy aki a békét, az ország felemelkedését akarja, az november 28-án a népfőnt listájára szavaz.

## Az Április 4 Gépgyár dolgozóinak jelöltje: Pongrácz Kálmán elvtárs

Az Április 4 Gépgyár dolgozóit a gyár kultúrtermében választották meg jelöltjüket a budapesti városi tanácsba. Mészáros István, a gyári pártbizottság titkára beszámolójában ismertette a tanácsok megalakulás óta elért eredményeket, s az Április 4 Gépgyár dolgozóinak munkáskereit. A beszámoló után *Pongrácz Kálmán*, a budapesti városi tanács végrehajtó bizottságának elnökét javasolták az újonnan megválasztandó budapesti városi tanácsba. A javaslatához számosan szóltak hozzá.

A hozzászólások után egyhangúlag megválasztották *Pongrácz Kálmán* tanács tagjelöltnek. *Pongrácz Kálmán* megköszönte a dolgozók bizalmát. Igéretet tett arra, hogy továbbra is teljes odaadásával, legjobb tudásával kívánja szolgálni Budapest dolgozóit, a főváros fejlődését.